
5    Addieren der Beträge aus 1 und 2  ergibt das neu e Netto für 2006
6    Addieren der Beträge aus 3 und 4  ergibt das neue Netto für 2007
7    Umsatzsteuer vom Netto 2006 ausrechnen: Betrag a us 5 * 0,16
8    Umsatzsteuer vom Netto 200 7 ausrechnen; Betrag aus 6 * 0,1 9
9    Addieren der Beträge aus 5, 6, 7 und 8 ergibt de n gekürzten Brutto Rechnungsbetrag
10    Abschlagszahlungen abziehen (die Medl hat die di esmal Abschläge mit dem Vorjahr

verrechnet. Unbedingt die Abschlagszahlungen für di ese Abrechnung prüfen)

1. kWh für 2006 mit dem zugestandenen Netto-
Arbeitspreis(z.B.Stand 08/2005: 3,920ct/KWh)
multiplizieren und durch 100 teilen.

2. Einzelwerte für den Grundpreis 2006
addieren

3. kWh für 2007 mit dem zugestandenen Netto-
Arbeitspreis(z.B.Stand 08/2005: 3,920ct/KWh)
multiplizieren und durch 100 teilen.

4. Einzelwerte für den Grundpreis 2007
addieren


